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Věc: Povolení k vývozu Zlatého ostatkového kříže — Odpověď na žádost dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Ministerstvu kultury byla dne 18. 11. 2025 doručena Vaše žádost podle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, na jejímž 

základě žádáte o poskytnutí informací týkající Zlatého ostatkového kříže (tzv. Korunovačního 
kříže), a to v následujícím rozsahu: 

„ Obdrželo Ministerstvo kultury (dále MK) jakoukoliv žádost o jeho opětovné vyvezení? 

2. Pokuď MK takovou žádost obdrželo, kdo o tuto žádost žádal, na jak dlouho dobu, 

a do jaké země, případně zemí? A v jaké fázi se zpracování této žádosti nachází? 

3. Pokud nastala situace taková, že MK opětovné vyvezení schválilo, pak žádám 

o informace ohledně schválení jeho vývozu, nejlépe včetně kopie tohoto schválení 
s uvedením podmínek vývozu. “ 

K Vaší žádosti k otázce č. 1 Ministerstvo kultury uvádí, že k datu vyhotovení této 

odpovědi (tj. ke 4. 12. 2025) neeviduje žádnou žádost o udělení souhlasu s vývozem Zlatého 

ostatkového kříže do zahraničí. K otázkám č. 2 a č.3 se Ministerstvo kultury vyjadřuje 
ve smyslu odpovědi na otázku č. 1. 

Jak Vám již bylo sděleno v předchozích dopisech, například ze dne 4. 12. 2024, ze dne 

7.1. 2025, ze dne 27. 1. 2025 a ze dne 11. 9. 2025, nelze Vás informovat o obdržení další 

žádosti o udělení souhlasu s vývozem Zlatého ostatkového kříže do zahraničí. Ministerstvo 

kultury uplatňuje svou pravomoc ve smyslu $ 2 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 

ve znění pozdějších předpisů, pouze k těm účelům, k nimž mu byla zákonem nebo na základě 
zákona svěřena, a v rozsahu, v jakém mu byla svěřena. 

Pravomoc k zasílání informací o došlých žádostech o udělení souhlasu s dočasným 

vývozem kulturních památek do zahraničí podle $ 20 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové 

péči, ve znění pozdějších předpisů, osobám, které nejsou účastníky řízení a nejsou



ani zmocněncem k jejich zastupování, není Ministerstvu kultury dána žádným právním 
předpisem, a proto nelze Vaší prosbě vyhovět. 

Mgr. Ing. Eva Trejbalová 
vedoucí oddělení ochrany kulturních památek 

v odboru památkové péče Ministerstva kultury 
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